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  ATA DA QUINQUAGÉSIMA (50ª)  SESSÃO ORDINARIA,  DO SEGUNDO (2º)  PERÍODO LEGISLATIVO,  DA
QUARTA (4ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES
DE ITAJAÍ. Aos treze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, na sede do Legislativo Itajaiense, sito na
Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no
Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:  Adriano
Alexandre Árcega Klawa,  Anna Carolina Cristofolini  Martins, Bruno Alfredo Laureano, Célia Regina da
Costa, Christiane Stuart, Douglas Cristino da Silva, Dulce Maria Amaral Pereira, Hilda Carolina Deola,
Marcelo Werner, Márcio José Gonçalves, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Otto Luiz Quintino
Júnior,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Rubens  Angioletti  e  Vanderley  Dalmolin.  Às  dezesseis  horas  e  nove
minutos (16h09min), o senhor Presidente, Vereador Marcelo Werner, secretariado pelo Vereador Otto Luiz
Quintino Júnior, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo
Vereador  Adriano  Alexandre  Árcega  Klawa.  CORRESPONDÊNCIAS  RECEBIDAS  DE  DIVERSOS:  1)  Do
Executivo Municipal - Gabinete do Prefeito Resposta de Requerimento - Ofício n. 452/2024/GABPREF - Em resposta
ao  Requerimento  n.  98/2024  de  autoria  do  Ver.  Marcelo  Werner.  Durante  a  sessão,  foram  anunciadas  estas
INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº
2017/2024 - Solicitando a Fundação Genésio Miranda Lins, com urgência, a limpeza do monumento em homenagem
a Victor Konder Reis, localizado na Beira Rio, próximo à pista de skate. Indicação nº 2018/2024 - Solicitando ao INIS
para a recolocação de Placa de "Imune ao Corte" que estava anexada à árvore próxima ao Centreventos; Indicações
do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB: Indicação nº 2003/2024  - Solicitando que seja realizado
reparo  na  pavimentação  asfáltica,  da  rua  Enedina  d’Ávila  Ferreira,  bairro  Cordeiros.  Indicação  nº  2006/2024  -
Solicitando capacitação dos profissionais para o acolhimento e atendimento à Pessoa Com Transtorno Mental, no UPA
do Centro Integrado de Saúde (CIS) e Unidade de Pronto Atendimento Cordeiros – UPA; Indicações da Vereadora
CELIA REGINA DA COSTA - MDB: Indicação nº 2015/2024 - solicitando repintura das faixas de sinalização de
transito  em  toda  extensão  da  rua  Marcos  Albino,  bairro  Baia.  Indicação  nº  2016/2024  -  solicitando  troca  de
lâmpadas queimadas na iluminação pública em toda extensão da rua Pedro Cristiano de Miranda, localizada no bairro
São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  DOUGLAS  CRISTINO  DA  SILVA  -  PDT:  Indicação  nº  1993/2024  -
Solicitando que seja feita a troca de iluminação pública por Led na rua Aristides Francisco Palumbo, bairro Dom Bosco.
Indicação  nº  1994/2024  -  Solicitando  o  asfaltamento  da  rua  Corifeu  de  Azevedo  Marques,  bairro  São  Judas;
Indicações  da Vereadora  DULCE MARIA AMARAL PEREIRA -  PL:  Indicação nº  2000/2024  -  Solicitando  a
realização da substituição das cestas de basquete localizadas na Praça Poliesportiva de Cordeiros, na Rua Eduvigens
Theodoro Cunha, bairro Cordeiros. Indicação nº 2001/2024 - Solicitando urgentemente a recolocação e sinalização
de vagas de estacionamento na Rua Curt Hering, bairro Barra do Rio, especialmente nas proximidades do Condomínio
Barra Garden; Indicações da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA - PDT: Indicação nº 2019/2024 - Solicitando
faixa elevada para pedestres na Rua Professora Erotides da Silva Fontes, entre as ruas Joaçaba e Chapecó, localizadas
no bairro São Vicente, nas proximidades da Panificadora Cinthia. Indicação nº 2020/2024 - Solicitando que sejam
executadas obras de macrodrenagem com implantação de galeria pluvial na Avenida Nilo Bittencourt, da Ponte Paulo
Vicente  até  a  Avenida  Adolfo  Konder,  bairro  São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -
Progressistas: Indicação nº 1991/2024 - Solicitando a repintura da sinalização yellow box na Av. Campos Novos,
esquina com a Rua Agostinho Alves Ramos, bairro Cordeiros. Indicação nº 1999/2024 - Solicitando a repintura da
sinalização yellow box na Rua João Gaya, esquina com a Rua Duque de Caxias, bairro Vila Operária; Indicações do
Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSD: Indicação nº 1998/2024 - com cópia a Sec. de Obras, para que
seja realizado a pavimentação na Rua Nelson João da Cunha, na altura do número 365, Bairro Fazenda; Indicações
do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PSD: Indicação nº 1992/2024  -  Solicitando a substituição das
lâmpadas queimadas dos quatro postes de luz existentes na Rua Pedro Cristiano de Miranda, próximos ao número
1140, bairro São Vicente. Indicação nº 2004/2024 - Solicitando a limpeza de boca de lobo localizada na Rua Horácio
Ramos  Gonzaga,  número  151,  bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -
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Republicanos: Indicação nº 1995/2024 - Solicitar com urgência o reforço do cercado do muro do CEI Amélia Muller
dos Reis, bairro Cordeiros. Indicação nº 1996/2024 - solicitar urgente sincronização dos semáforos da Avenida Joca
Brandão. Enquanto um semáforo está vermelho, o da frente está verde; logo, os motoristas não conseguem avançar
nem um quarteirão; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PL: Indicação nº 1997/2024 - Solicitando
fiscalização contínua em terrenos baldios e notificação aos proprietários para que os mantenham limpos e cercados, a
fim de inibir  descarte  irregular  de  lixo  e  entulhos  em combate  à  dengue.  Indicação nº 2022/2024  -  Solicitando
inspeção e ações a fim de constar se há ou não uniformidade nas calçadas e a devida acessibilidade aos passeios para
a pessoa com deficiência ou com mobilidade reduzida; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB:
Indicação  nº  2002/2024  -  Solicitando  o  estudo  para  a  viabilidade  de  colocação  de  lombada  na  rua  Benjamim
Dagnoni, próximo ao número 1600, bairro Rio do Meio. Indicação nº 2005/2024 - Solicitando a instalação de pontos
de ônibus na extensão da rua Henrique Antônio Custódio, bairro Itaipava. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto
de Lei Complementar 20/2024 que ALTERA DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 449, DE 11 DE MARÇO DE
2024,  A  QUAL  INSTITUI  O  PLANO  DIRETOR  DE  GESTÃO  E  DESENVOLVIMENTO  TERRITORIAL  DE  ITAJAÍ.  Autoria:
Executivo  Municipal.  MATÉRIAS  DO  LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  135/2024  que  DECLARA  A
"FESTA DE SÃO JOÃO" INTEGRANTE DO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Roberto
Rivelino da Cunha - Republicanos. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das Indicações
ao Poder Executivo, bem como dos projetos às Comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos
pareceres. Durante a sessão, o Presidente nomeou o Vereador Odivan Wivaldo Linhares como Relator “AD
HOC”  na  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento,  para  análise  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  48/2024.
PEDIDOS DE URGÊNCIA DO EXECUTIVO: Pedido de Urgência do Executivo nº 34/2024 - Projeto de Lei
Complementar nº 19/2024 - QUE O REGIME DE URGÊNCIA, AO PLC 19/2024, TENHA SUA APROVAÇÃO NA SESSÃO
QUE  SERÁ  REALIZADA  NA  DATA  DE  13  DE  AGOSTO  DE  2024  E,  SEJA,  O  MÉRITO  D  PROPOSIÇÃO  APRECIADO  E
APROVADO NA SESSÃO DO DIA 15 DE AGOSTO DE 2024. ---Projeto de Lei Complementar nº 19/2024. DELIBERAÇÃO:
Pedido de Urgência do Executivo nº 34/2024 - Projeto de Lei Complementar nº 19/2024 foi aprovado com 13
(treze)  votos  favoráveis  e  2  (dois)  votos  contrários.  Ato  contínuo,  também  foram  apresentados  os  seguintes
REQUERIMENTOS: Requerimento nº 118/2024 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer o
envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria de Governo, para que forneça as informações referente as
obras  no  municípios:  a)  Relacionar  as  obras  em  andamento  no  município;  b)  Relacionar  as  empresas  que  estão
executando;  c)  Cópia  dos  contratos  e  ordens  de  serviços;  d)  Especificar  quais  obras  estão  sendo  custeadas  com
recursos do município?; e) Quais obras estão sendo custeadas com recurso do FONPLATA? f) Qual o valor de recurso
utilizado do FONPLATA até a presente data? g) O pagamento do Fonplata está sendo paga em dia? h) Já foi utilizado
todo o recurso disponibilizado pelo Fonaplata? i) Quanto já foi pago de juros ao Fonplata? j) Qual o endividamento total
junto ao Fonplata? Requerimento nº 114/2024 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - Republicanos -
requer o envio de ofício a Coordenadoria de Trânsito (Codetran), com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que nos
seja remetido no prazo regimental resposta aos seguintes questionamentos: a) Quais ações são tomadas para garantir
que os semáforos fiquem sincronizados? Especificar. b) Existem agentes específicos para verificar se os semáforos
estão  sincronizados?  Justificar.  c)  Com  qual  frequência  é  feita  a  verificação  da  sincronização  dos  semáforos?
Especificar.  d)  Quais  são  as  formas  em  que  o  cidadão  comum  pode  denunciar  e  solicitar  a  sincronização  dos
semáforos?  Especificar  os  meios  possíveis.  e)  Quedas  de  energia  influenciam  na  sincronização  dos  semáforos?
Explicar. f) Após as quedas de energia, em quanto tempo a situação é normalizada no que se refere à sincronização
dos semáforos? Especificar; Requerimento nº 119/2024 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PL -
requer o envio de ofício ao Secretário Municipal de Saúde de Itajaí, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando as
seguintes informações relacionadas ao combate à DENGUE em nosso município: 1) Que ações a Prefeitura Municipal
tem adotado e/ou programado para o combate à DENGUE para nos próximos meses que compreendem o ano de
2024?  2)  Quantas  armadilhas  para  mosquito  da  DENGUE  o  município  possui?  2.1)  E  quantas  armadilhas  estão
atualmente colocadas em funcionamento? 3) Quais os bairros que estão sendo monitorados com essas armadilhas? 4)
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Quantos servidores públicos fazem parte atualmente do quadro de funcionários que atuam no programa de combate à
DENGUE? 5) Quais as campanhas de orientação aos munícipes estão sendo realizadas ou que estão programadas?
5.1) Tem sido positivas? 6) Solicita-se a remessa de mensagem e campanhas atualmente disponibilizadas à esta Casa
de  Leis  municipais  sobre  a  conscientização  e  combate  à  DENGUE;  Requerimento  nº  121/2024  do  Vereador
MARCELO WERNER - Republicanos - requer o envio do presente ofício ao Excelentíssimo Governador do Estado de
Santa Catarina, à Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina e ao Secretário Municipal de Fazenda de Itajaí,
para  que  se  manifestem sobre  os  seguintes  questionamentos  sobre  o  Valor  Adicionado  do  combustível:  1.  Existe
alguma  legislação  que  trate  sobre  o  Valor  Adicionado?  2.  Qual  o  percentual  que  o  Município  de  Itajaí  recebe
atualmente? 3. Esse percentual corresponde a que valor? 4. Esse valor é calculado por estimativa ou pelo valor dos
documentos fiscais? 5. Em qual legislação está fixada essa forma de cálculo? 6. Há algum interesse de mudar a forma
de cálculo do valor adicionado no setor dos combustíveis? 7. Caso a resposta anterior seja positiva, favor informar: 7.1
Será alterado mediante legislação própria ou por ato unilateral do Governo, como por exemplo uma portaria? 7.2 Há
uma consulta realizada entre todos os Municípios do Estado? 7.3 É de conhecimento que qualquer redução do Valor
Adicionado poderá trazer sérios prejuízos financeiros ao Município de Itajaí? DELIBERAÇÃO:  O Requerimento nº
118/2024  do Vereador MAURÍLIO MORAES foi aprovado  com 12  (doze) votos favoráveis.  O Requerimento nº
119/2024  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  foi  aprovado  com  10  (dez)  votos  favoráveis.  O
Requerimento  nº  114/2024  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  foi  aprovado  com  9  (nove)  votos
favoráveis. A deliberação do requerimento restante ficou adiada à sessão ordinária seguinte, em razão do término do
horário  do  grande  expediente.  Após,  ocorreu  o  USO  DA  TRIBUNA:  Discursaram  os  vereadores:  Roberto
Rivelino da Cunha, Anna Carolina Cristofolini Martins e Dulce Maria Amaral Pereira.     O discurso dos
senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”, que poderá ser
acessado  através  do  seguinte  “link”,  https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.  PAUTA  REGIMENTAL:
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 27/2024
que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DO  FUNDO
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Autoria: Executivo Municipal. DELIBERAÇÃO: O Projeto de Lei Ordinária nº
27/2024 (Executivo Municipal) foi aprovado com 14 (quatorze) votos favoráveis dos Vereadores ADRIANO
KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS,  BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CÉLIA FILHA DO ELÓI,  DOUGLAS CRISTINO,
DULCE  AMARAL,  HILDA  DEOLA,  MAMÃO,  MÁRCIO  DEDÉ,  MAURÍLIO  MORAES,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  RUBENS
ANGIOLETTI e VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 -
Em  única  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  19/2024  que  ACRESCE  E  ALTERA
DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 449, DE 11 DE MARÇO DE 2024, A QUAL INSTITUI O PLANO DIRETOR DE
GESTÃO E DESENVOLVIMENTO TERRITORIAL DE ITAJAÍ. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em segunda discussão e
votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  27/2024  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL
SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DO FUNDO MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL.  Autoria:  Executivo
Municipal. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores
vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,
convocou os vereadores para a Quinquagésima  Primeira Sessão Ordinária, no dia quinze de agosto de dois
mil e vinte e quatro, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 

 
                               Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                              Presidente                                                          1ª Secretário
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